# 世通法院司法警察大队多维提升司法服务质立足岗位 发挥优势

# 绘城乡建设图景 筑幸福宜居家园

#### 一伊通住建局推进城镇化建设记事

通讯员 伊宣

伊通满族自治县住建局在县委、县政府的正确领导下,在相关部门的大力支持配合下,把城乡建设摆到繁荣县域经济、促进全县社会经济发展的重要战略位置,以发展的眼光和开拓创新的意识,认真开展规划、建设和各项管理工作,全面加速战值化建设进程

#### 高质量完成住房安全保障工程

持续推进回迁楼项目建设,让回迁户早日喜迁新居。门屯河回迁楼建设项目正

在抓紧办理竣工验收手续,尽快为回迁户办理房照;天源热力南回迁楼建设项目已

完成楼体及小区内配套基础设施项目的施工,争取年底前放户;翰林苑回迁楼已完成

主体封闭,正在进行楼内墙体砌筑施工; 141户农村危房改造工程已全部竣工。

#### 高标准做好城区绿化亮化工作

城区新建路灯杆 2520 个,维修路灯 4000 余盏,维修更换线路 3000 余米。实施 高速口及部分道路路灯照明项目,安装路

灯266盏。完成城区花卉栽植和树木补栽 工作,在城区各主要街路栽植花卉约50万 株,补栽树木1152棵。同时,在库仑大路、 长营大街、伊通大街北段,栽植灌木1318株,栽植绿篱2.1万平方米。推进"口袋公园"建设工作,在福安大桥西侧等处改建

"口袋公园",已完成场地平整及硬化施工、 景观设施施工。"口袋公园"建成后,将成为 群众就近休闲娱乐的活动场所。

#### 持续开展城市更新行动

加大市容管理、设施维护力度。维护非机动车围栏59个,修复人行道8600平方米,维修破损路面865平方米、路面裂缝约9.1万延长米,新铺设人行道方砖1960平方米,维修窨井盖294个,清理污水井197处,疏通污水管网10公里,清理雨水篦2674个,维修树池125个。对门屯河双桥至乌苏小桥进行清淤排污,金港城后侧修复沥青路面总面积1072.962平方米,长营大街修复沥青路面339.353平方米。为锦绣花园小区更换污水管道40.33延长米、新建6座检查井。为两个街道清

理污水井,派出吸污车作业67 台次。修复库伦大路沥青路面33.391平方米、人行道理石板3205.3平方米,维修检查井41个、长营大街伊特胶管有限公司马路边石43.9米,更换大市场北门门前污水管线3米。规划实施排水防涝工程,庆德街新建雨水管线861米和赫尔苏街新建雨水管线598米的两个排水防涝项目均已完工,提高了城区雨污分流比例,有效缓解汛期的排水压力。提高供热、燃气便民服务质量。县内14350户瓶装液化石油气居民用户"阀、管"改造任务已全部完成,22公里

立管改造任务已全部完成,40公里庭院管 线维修维护任务已全部完成。对县内10 家燃气企业进行指导性服务20余次,对 非法从事燃气经营活动的个人进行严厉 打击。联合街道、社区等有关部门开展高 层住宅、预制板楼房"敲门行动",精准帮 扶特殊人群11户。

制定"供热检修计划",逐项落实供热 检修项目。包括设施设备维修、电气、管 网改造等各项工作,全面提升供热质量, 全面完成永青、天馨花园、圣一富苑、阳光 花园、锦绣花园等小区 1.2 公里二次供热 管网改造工作,全面完成农行站、果品站、财政站3个换热站改造工作。增加城区供热源,华大生物质二期扩建项目增加两台供热锅炉。调节热平衡,完成52栋楼供热管道橡塑保温工作。在宝捷大厦新建1座换热站,加装二次网调节阀门22个,更换支线阀门18处36个,阀门更换工作已全部完成。

伊通满族自治县住建局将以更积极的态度、更扎实的举措推进各项工作,加强与各部门的协作配合,不断探索创新工作方式方法,确保城乡建设事业持续健康发展。

本报讯(通讯员 伊宣)为提升群 众在司法工作中的满足感和获得感, 伊通满族自治县人民法院司法警察 大队立足岗位,发挥优势,忠诚践行 新时代"枫桥经验"。

协助送达提升效率。大队主动发力,配合立案庭"抓前端、治未病",积极发挥人民警察的职责,了解当事人关切,查找矛盾症结,释法明理。以线上线下相结合的方式达明理。以线上线下相结合的方式达过程中力争解决群众的纠纷,减轻证累。对于未能化解的纠纷,为当事人答疑解惑后讲解立案方式,释明立案事由,以便当事人成功立案,提高立案效率。

强化执行提升力量。大队与执行局各办案组逐一对接,打造"执行局各办案组逐一对接,打造"执行法官+司法警察"的工作模式,在执行立案之前,由司法警察配合执行法官助理帮助双方当事人达成执明理,在和解过程中进行释法明理,帮助当事人理解判决,履行判决,防公率。对未能达成执前和解,进入执政率。对未能达成执前和解,进入执行程序的案件,协助执行强制执行行程序的案件,协助执行强制执行行营,打击拒不执行法院生效判决、裁定的行为,提升司法公信力,提高当事人的认同感、获得感。

畅通渠道提升温度。大队发挥自身工作优势,在当事人进入法院后,进行全面安全检查,主动向当事人询问来院办理的事项及想要联系的办案人员,帮助当事人与办案人员取得沟通。

### 护航春耕出行路 共筑乡村安全行

伊通交警大队开展交通安全宣传活动

本报讯(通讯员 李婉彤)为确保春耕期间农村道路交通安全,近日,伊通满族自治县公安局交警大队聚焦春耕生产关键期,组织警力深入营城子镇田间地头,以"宣传+服务"模式,护航农户出行路,助力春耕生产。

活动中,大队紧密结合农村群众春耕期间出行特点,组织民警深人田间地头、乡村集市和村庄广场等地,通过多种形式开展交通安全知识普及。民警走进农田,向正在劳作的村民发放印有交通法规和事故案例的宣传手册,用通俗易懂的语言向村民详细讲解酒驾醉驾、农用车违法载人、面包车超员、驾乘摩托车不佩戴安全

头盔等交通违法行为的严重危害,结合当 地典型事故案例,让大家深刻认识到遵守 交通规则的重要性。

除了宣传讲解,大队还积极开展暖心服务。针对农用车夜间行驶安全问题,民警主动为农用车免费粘贴反光标识,提高车辆夜间行驶的辨识度,降低交通事故风险。同时,为村民提供交通安全咨询服务,解答他们在出行中遇到的实际问题。

此次活动共发放宣传资料300余份, 有效提升了群众交通安全意识。伊通交 警大队将持续开展"护春耕"行动,以实际 行动守护群众平安出行。

# 加强安全管理筑牢安全屏障

伊通新兴派出所开展"护学岗"专项行动

本报讯(全媒体记者 常欣月 通讯员 伊宣)为切实做好校园安全防范工作,保障辖区师生安全,近日,伊通满族自治县公安局新兴派出所立足实际开展"护学岗"专项行动,通过科学布警、精准防控,为辖区学校师生筑起一道坚实的安全屏障。

针对校园周边人流车流特点,新兴派出所联合校方保安员及学生家长,建立护学机制。每日上下学高峰时段,民

辅警提前到岗,采取"定点值守+动态巡逻"模式,对校园周边路段进行交通疏导、秩序维护,引导接送车辆即停即走,严防人员扎堆聚集。民辅警对校园安防设施、一键报警系统、消防器材等开展全面检查,确保校园内部安全无死角。

新兴派出所将以"护学岗"工作为契机,持续深化警校联动机制,以更精细的举措、更温情的服务护航学子成长路,践行"人民公安为人民"的庄严承诺。



为进一步提高群众文明旅游意识,营造和谐、美好旅游环境,近日,伊通满族自治县文化馆在八旗广场开展以"奉献社会引领文明"为主题的文明旅游宣传活动。

记,伊通满族自治 拼宣传活动。 通讯员 伊宣 摄 证员 伊宣 摄

活动现场,工作人员通过设立

本报讯(全媒体记者 常欣月 通

咨询合、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式多角度、全方位进行宣传,向过往群众宣传普及地震、火灾、洪水、泥石流等各类自然灾害的防范知识和应对方法,详细介绍在灾害发生时如何迅速采取有效

的自救互救措施。活动吸引了众 多群众驻足聆听,营造了浓厚的防 灾减灾宣传氛围,切实提升群众的 防灾减灾意识和应急处置能力。

伊通满族自治县将以此次活动为契机,秉持"人民至上、生命至

上"的理念,扎实做好防灾减灾各项工作,完善应急物资储备体系,提升应急保障能力,持续加强应急队伍建设,提高应急处置水平,努力营造防灾减灾救灾人人参与的良好氛围。





近日,由伊通满族自治县文 化广播电视和旅游局主办,县文 化馆承办的"2025年伊通文化 馆全民艺术普及暨非遗传承东 北大鼓培训"活动在县珍珠球馆

通讯员 赵媛 摄

为给社区女性提供便捷、专业的医疗服务,传递社会对女性健康的重视与关怀,近日,伊通满族自治县永盛街道福宁社区新时代文明实践站联合县第一人民医院开展以"用健康守护母爱,以关怀致敬芳华"为主题的义诊活动。

通讯员 伊宣 摄

## 树牢安全意识 提高应急能力

伊通开展防灾减灾宣传活动